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Ответы

1. $1,09

2. $0,10

3. $0,05

4. $3,93

5. $16,09

6. $5,54

Решите каждую задачу.

1) На книжной ярмарке ? потратил $8,91 на покупку книг. Он отдал кассиру указанные
деньги. Сколько сдачи он должен получить обратно?

2) ? купил новую настольную игру за $17,71. Она отдала кассиру показанные деньги.
Сколько сдачи ей нужно вернуть?

3) ? потратил $9,55 на билет в кино. Она отдала кассиру показанные деньги. Сколько
сдачи ей нужно вернуть?

4) ? потратил $16,07 на покупку новых игрушек. Он купил их на указанные деньги.
Сколько сдачи он должен получить обратно?

5) На ярмарке ? потратил $4,61 на покупку справедливой еды. Она отдала кассиру
показанные деньги. Сколько сдачи ей нужно вернуть?

6) ? потратил $14,46 на конфеты в торговом центре. Он отдал кассиру указанные деньги.
Сколько сдачи он должен получить обратно?
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